

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

SWISS в черном цвете: компания меняет лицо и переименовывает самолеты |

Author: Архивы, [Архивы](#), 30.10.2007.

На состоявшемся недавно в Монтре конгрессе специалистов по туризму (TTW) авиакомпания SWISS предстала перед его участниками в самом черном цвете. По-швейцарски это означает, что все ОК, плохо - это когда в бухгалтерской отчетности фигурируют красные цифры. Первый год своей жизни (2002) SWISS закончила с убытками почти в миллиард франков, а первую прибыль получила лишь в 2006 году. Но за первые 9 месяцев нынешнего года авиакомпания уже заработала 475 миллионов и создала более 400 новых рабочих мест, то есть, как говорится на жаргоне местных счетоводов, продемонстрировала черные цифры.

|

«Окрыленная» таким успехом, SWISS подготовила несколько сюрпризов для жителей франкоязычной Швейцарии.

Во-первых, новым лицом авиакомпании стала Лориан Жильерон, Мисс Швейцария 2005, живущая то в США, то на берегу Женевского озера, которую просто обожает и пресса, и местные любители блондинок (см. фото).

Жаль, что в России эту красавицу не увидят: как нам любезно разъяснили в пресс-службе SWISS, изображение местной королевы красоты будет использовано только в романской Швейцарии.

Во-вторых, один из аэробуса SWISS получил имя собственное - «Монтре». Вообще-то операция по переименованию самолетов началась некоторое время назад. Например, Женева уже давно имеет «свой» лайнер, в то время как Монтре пока приходилось довольствоваться лишь «собственным» кораблем, бороздящем Леман.

Самолеты и раньше имели названия - швейцарские горные вершины. Однако было решено постепенно заменить их на города, когда «вдруг» выяснилось, что почти весь флот SWISS прославляет только лишь кантон Вале, где и находится большая часть этих гор. Да и, скажем честно, далеко не все немецкие географические названия ласкают слух.

Напомним, что в аэробусах SWISS среди многочисленных аудиопрограмм, которые предлагаются в полете, можно выбрать музыку, записанную прямо на знаменитом джазовой фестивале в Монтере.

И в-третьих, SWISS объявляет о запуске новых рейсов из аэропорта Женевы - в Рим и Бухарест. Таким образом, авиакомпания будет осуществлять прямые рейсы из Куантрена в 12 городов, в том числе в Нью-Йорк и Москву.

Кстати, по поводу Москвы у SWISS поистине наполеоновские планы. Об этом - наша отдельная статья.

[Swiss](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/swiss-v-chernom-cvete-kompaniya-menyaet-lico-i-pereimenuyvaet-samolety>